

Előterjesztés Kisbodak Község Önkormányzat Képviselő-testület 2023. február 15. napján tartandó rendes ülésére

Készítette: Dr. Ladányi Zsigmond – aljegyző

1./ SZMSZ módosítása

Előadó: Timár Gábor polgármester

1. Magyarország Alaptörvénye Alapvetés F) cikk (2) bekezdése alapján:

“Magyarország területe fővárosra, vármegyékre, városokra és községekre tagozódik. A fővárosban és a városokban kerületek alakíthatók”

Az SZMSZ rendelkezései között több esetben szerepel a megye kifejezés. Tekintettel arra, hogy helyi jogszabályunknak a magasabb szintű jogszabályokkal – különösen az Alaptörvény rendelkezéseivel - összhangban kell állnia ezért – egyéb részek változatlanul hagyása mellett - az érintett részeken a megye kifejezés “vármegye” elnevezésre módosul.

2. Tekintettel arra, hogy a költségvetési rendelet alapos előkészítés esetén egy fordulóban is megalkotható, ezért javaslom a kötelezően két fordulóban történő tárgyalás törlését. Ebben az esetben sincs akadályozva a testület, hogy szükség esetén kettő, vagy akár több fordulóban tárgyalja azt.

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása társadalmi, gazdasági hatással nem jár.

Költségvetési hatás: a rendelet megalkotása költségvetési hatással nem jár.

Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat adminisztratív hatása nem jelentős.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: a rendelet megalkotása az Alaptörvény rendelkezéseivel történő összhang miatt szükséges. A rendelet elmaradásának következménye, hogy a helyi rendelkezés nem lesz teljesen összhangban magasabb szintű jogszabályokkal és a gyakorlattal.

Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Kisbodak Község Önkormányzata Képviselő-testületének

4/2023. (II.15.) önkormányzati rendelete a szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2019.(X.21.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kisbodak Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a melléklet szerint – megalkotta 4/2023. (II.15.) ÖK rendeletét. (1. sz. mell.)

Timár Gábor sk. polgármester